

Радио «Азия-Плюс» прокладывает аллею славы в регионах своего вещания

Радиостанции «Азия-Плюс» исполнилось 13 лет! И по традиции коллектив радиостанции свой день рождения отмечает с преданными радиослушателями.

В этом году мы решили мистическое число 13 пронести по регионам нашего вещания, а именно в Душанбе, Худжанде и Курган-Тюбе! Такого масштаба и такой динамики в эфире радио «Asia-Plus» еще не было.

«Аллея звезд» - это беспрецедентная акция. Для нас истинные звезды - это наши слушатели, и в рамках этой акции мы это докажем. Мы проложим настоящую аллею славы по регионам нашего вещания и предоставим возможность слушателям стать нашими звездами», - говорит программный директор радиостанции Дарья Христолюбова.

Для того, чтобы стать звездой радио «Азия-Плюс» слушателям необходимо просто настроиться на волну 107 FM. Каждый день акции ведущие в городах, где они находятся, прячут звезды, а в прямом эфире озвучиваются подсказки. Тот, кто первый найдет свою звезду - получит приз.

Помимо подарков, предоставленных партнерами «Азия-Плюс», счастливчик получает статуэтку звезды с брендовой гравировкой.

Акция «Аллея звезд» стартовала сегодня, 14 сентября, и продолжится до 17 сентября. Сегодня наши ведущие Дарья Христолюбова и Бехруз Шахриёр дали старт акции «Аллея звезд» в Худжанде. По итогам первого дня звездами стали жители Худжанда: это Равшан, Робиёхон и Камола Саидова, которые стали обладателями заветной статуэтки от радио «Asia-Plus» в номинации «Звезда эфира», а также купона на футболку от магазина iamdifferent, парфюма от компании «Белкосметик», продукции от компании «FarmaVita» и энергетического напитка «55 energy drink». От души поздравляем наших первых победителей!

Завтра 15 сентября жители и гости Худжанда, поклонники радио «Asia-Plus», смогут еще раз испытать свою удачу, и трое счастливчиков, которые первыми смогут найти звезду и наших ведущих, получат свои звездные подарки.

16 сентября подобная акция пройдет уже в Курган-Тюбе, а 17 сентября - в Душанбе. Не пропустите прямой эфир с 14 по 17 сентября и станьте нашей ЗВЕЗДОЙ! Начало акции в 11 часов. Все что Вам нужно для того, чтобы стать участником акции, это настроиться на волну 107 FM в Душанбе и Курган-Тюбе и 104.4 - в Худжанде или в Online на www.asiaplusradio.tj. И если вы настроитесь на нашу волну, но в силу каких-то обстоятельств не сможете выйти в город, чтобы принять участие в акции, не расстраивайтесь. В стороне не останется ни один из наших уважаемых радиослушателей. Даже если слушатель останется дома и будет внимательно слушать эфир, то у него будут все шансы, чтобы доказать, что он является лучшим слушателем.

Для всех домоседов мы припасли приятные бонусы. Дело в том, что подсказки о местонахождении очередной звезды будут озвучиваться ведущими и г-ями радио Азия-Плюс, как ныне действующими, так и теми, кто когда-то работал для вас. Тот, кто первым угадает, чей голос звучит в эфире, и дозвонится в эфирную студию - получит поощрительный приз.

Акция проводится при поддержке и помощи наших друзей и партнеров. Генеральный спонсор - компания «Фароз» - отечественная компания для блага нации! Партнер - консалтинговая компания «Мавсим и К» - Your business engineering.

<http://news.tj/ru/news/radio-aziya-plyus-prokladyvaet-alleyu-slavy-v-regionakh-svoego-veshchaniya>